

## 邻居之间,有话好好说

几个荔枝壳引发两家人“混战”  
有人摔伤,有人骨折,有人缝针

昨天下午,玄武区龙蟠花苑的不少居民还在谈论前一天发生的事情。当时一个老太太和家人在小区路边吃荔枝,随手将荔枝壳乱丢,楼上邻居看不下去,说了两句。这之后,两家人吵了起来,甚至动了手。推搡中,老太太摔倒在地。

实习生 金悦然 现代快报记者 张玉洁

一位目击者向记者讲述了事件经过。当天下午三四点钟,张老太太(化姓)和女儿、孙子等4人一起,在龙蟠花苑小区里,站在路边剥荔枝,边吃边把荔枝壳扔到路边的草地上。楼上一户人家刚好在阳台看到了这一幕,就说了两句,让老太太不要乱扔垃圾。可没想到,一场冲突就此引发。

听到别人“教训”自己,张老太太不服气,说了两句比较重的话,而在一旁的孙子,也顺着老太太的话,说了起来。

本来好心劝说,反过来却被骂,楼上的王先生(化姓)气不过,没一会他就下楼来,去找张老太太他们理论。双方互骂了几句,倒也没想动手。邻里之间闹点矛盾总归不好,王先生的家人刘女士(化姓)下来劝架,“算了算了。”她挽着王先生的手臂就往回走。

当时他们争吵的地方在小区广场旁边,邻居吵吵嘴,不是什么大事,在广场上玩的居民以为这就没事了。意外的是,两家人还是起了肢体冲突,双方边打边骂,场面比较混乱。

老太太看孙子和王先生扭打起来了,她上前就要护着孙子,在推搡中,老太太摔倒。“不知道是碰到了什么,还是对方划的。”邻居们看到,老太太的额头流血了。

邻居们劝不住,赶紧打了电话报警。民警和救护车赶到现场后,将老太太和她孙子送往医院。

昨天,记者从警方了解到,王先生手指骨折,老太太伤势不重,她的孙子脸上缝了两针,整个事件经过和小区居民介绍的大体一致。

目前,警方让双方先养伤,等好了之后再派出所处理。

龙蟠花苑的居民告诉记者,张老太太看上去六七十岁,他们一家平时不住在小区,“好像最近房子在装修,有时候会过来。”不过,对于10日下午的“混战”,有居民表示,邻居之间,有话还是得好好说,不要动气。



扔在地上的荔枝壳



老太太倒在地上



民警来到现场,向小区居民了解情况



老太太被送往医院  
本组均为网络图片,请作者来领取稿费

流浪汉当街耍菜刀吓坏路人  
民警耐心劝说,他乖乖交出刀

快报讯(记者 孙申)“刀不能乱比划,还是交给我们吧。”昨天上午,中山东路明故宫公交车站边,民警对一名手持菜刀乱舞的男子说。经过劝说,男子乖乖让民警把刀拿走。围观市民这才长舒了一口气,惊叹道:“南京警察不简单,刚刚报警,就来了6辆警车,几句话就制服了持刀男子,化解了风险。”

昨天上午9点半左右,在中山东路明故宫公交站边的人行道上,一名男子突然抽出一把锋利的菜刀,对着路人挥舞起来。这名男子披着脏兮兮的麻袋片,头上还蒙着一大块花格布,穿着棉袄,旁边墙根下放着一个布袋和手推车。居民称,他这段时间就在附近乞

讨,夜里睡在马路边。刚开始,有人还看到他捡起石子扔向过往车辆,随后抽出菜刀飞舞起来,嘴里还念念有词。市民赶紧报警。

接警后,秦淮特巡警和附近派出所的6辆警车呼啸而至,大批全副武装的警察赶来。有的民警戴着钢制手套,围观者议论,这种手套专门对付持刀行凶者,能迅速夺刀,而不会伤到手。有民警手持一二米长的钢叉奔了过来,围观者又说,这种钢叉能有效制服手持凶器的歹徒又能保护自己,因为它让对方无法靠近。民警虽然有备而来,但到现场后并没有强行夺刀,而是耐心劝说,让男子乖乖交出刀来,随后又对他进行了一番教育。(陈先生线索费50元)

## 孟非做广告,公益还是炒作?

上周五(5月9日),媒体一则整版广告引发不少读者好奇。人们所熟悉的电视节目主持人孟非出现在广告上,并配有“送给最爱的,我选更好的!”文字,似广告又不像是广告,神秘的内容留下悬念引起诸多猜测。

谁家愿意这样做广告?连

LOGO都没有出现。众多读者和孟非的粉丝们纷纷打电话询问,猜测是不是孟非为“母亲节”做的一条公益广告。上周日,适逢母亲节,“一路相伴”的话语难道是孟非在向自己的母亲感恩?有人便做出了这样的大胆预测。而“人”的一生,总在扮演不同的角色,每个角色都需要

爱,一路相伴”这段富于人生哲理的感悟,更像是历来以满满的正能量示人的“孟爷爷”在为社会公益尽责。

毕竟,在南京各大媒体上刊登整版广告价格不菲。究竟是谁花这么大手笔?投入浩大却不求“产出”更留下这许多的悬念?经再三询问,发布方表示,谜底不日即将揭晓,敬请广大读者静候。

## 独居老人家里“收集”了40车垃圾

民警联合社区花了三天才清理完,专家认为老人怪癖源于孤独

家住瑞金北村的王奶奶有个特别的嗜好——捡垃圾堆在家中。民警协调了大半个月,老人终于同意清理。堆积如山的垃圾整整清理了三天,装了40部小垃圾车。民警咨询心理专家得知,老人有这一怪癖,可能和长期独居感觉孤独有关,为此,民警要求老人的子女常回家看看。 通讯员 秦公轩 实习生 蔡雪洁 现代快报记者 陶维洲



民警和社区工作人员在清理垃圾 警方供图

## 老人家中垃圾堆成山

提起80岁的王奶奶,小区里不少人都印象深刻,因为她有个特别的嗜好——捡垃圾。一开始,邻居们都觉得王奶奶很勤俭,这么大了还捡废品补贴家用,可很快他们发现,王奶奶将垃圾捡来后,也不卖,就堆在家里面,长年累月,家中垃圾堆成山,随着气温升高,还不时散发出阵阵怪味。住在楼下的于老先生可受不了,平时窗户都不敢开。

“我们劝她不要捡了,赶紧把垃圾卖掉。”于老先生不止一次劝说,可王奶奶听不进去。“我们隔三差五上门,嘴皮子都快磨破了。”瑞金北村社区工作人员也是一肚子苦水。

## 民警三次上门劝说

无奈,于老先生拨打“12345”投诉。投诉很快转到瑞金路派出所,民警冯国兴立即上门了解情况。走进王奶奶家中,冯国兴惊呆了,地上堆满了垃圾,塑料袋、破铁盒、废纸、易拉罐、破铜烂铁,啥都有,房间塞得满满当当,靠墙的一面更是堆成了小山。

“王奶奶,赶快把这些垃圾卖掉吧。”冯国兴说。“不行,这些都是宝贝,我留着升值了再卖!”

王奶奶摆摆手。冯国兴前前后后来过三次,嘴皮子都磨破了,但老人就是一句:“不卖。”

## 40车垃圾,清了三天

最后,冯国兴提出,可以帮老人联系价格合理的废品收购站将这些垃圾卖掉,然后社区再给予她补贴。经过多番沟通,在补贴额达到300元后,王奶奶终于松口了。

5月6日下午,民警联系保洁人员和社区,对王奶奶家的垃圾进行清理。3位民警加上4位社区工作人员,整整干了3天才将垃圾清运完。这些垃圾都是用保洁员的小垃圾车装的,拖了40车。王奶奶看着整洁一新的家,露出了笑容。居民也纷纷向民警表示感谢。

## “怪癖”皆因太孤独

经过请教心理专家,冯国兴得知,现在不少老人长期独自生活,平时无人交流,就容易产生孤独心理,表现出一些反常的行为,这其实是他们寻找心理慰藉的一种方式。

于是,冯国兴联系上了王奶奶的儿子,并将心理专家的建议带给他,“平时多关心一下母亲,多和她说说。”听了民警的话,王奶奶的儿子连连点头。

## 南京河西新能源客运服务有限公司

## 聘电动出租车驾驶员

抛开传统,拥有健康  
快来加入“新能源”的行列吧

南京河西新能源客运服务有限公司是市河西国资集团与中北集团旗下合资公司。公司计划在青奥会前投放一批比亚迪e6纯电动出租车。

该车自动排挡、行驶平稳、驾控优良;空间大、无噪音、超舒适;单次充电续航260公里。

合同半年一签、进出自由、风险可控

修理、电费我全包

保底+提成=收入有保障

公交化考核,确保收入

相比传统出租车驾驶员劳动强度低

车辆正常维修、保养、材料费均由公司承担

现面向社会招聘电动出租车驾驶员

要求:女50岁以下,男55岁以下,C1照3年以上驾龄,无不良驾驶记录,无重大事故及交通违章,具有安全意识。

报名不收取任何费用。

地址:南京市建邺区应天大街927号三楼

热线:82210112

联系人:俞建明

手机:13851638210 13951792367